

RAZPIS PROSTIH DELOVNIH MEST

Družba HTZ Velenje, I.P., d.o.o., razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

ELEKTROTEHNIK (2 osebi)

Pogoj za zasedbo: V. stopnja izobrazbe - elektro smeri

Osnovna opravila in naloge na delovnem mestu: izvajanje montažnih, demontažnih in servisno-vzdrževalnih del na zahtevnejših elektro napravah in strojih; pregledovanje in preizkušanje elektro opreme, sodelovanje pri defektaži strojev in naprav, pri izdelavi tehniško tehnoloških navodil in predpisov, upravljanje s pomožno opremo in napravami za izvajanje del (npr.dvigala, ...), sodelovanje z drugimi organizacijskimi enotami, izdelovanje, vodenje, vzdrževanje in arhiviranje potrebnih evidenc, zapisov, poročil ter dokumentov delovnega področja

ELEKTRIKAR (1 oseba)

Pogoj za zasedbo: IV. stopnja izobrazbe - elektro smeri

Osnovna opravila in naloge na delovnem mestu: usposabljanje z izvajanjem montažnih, demontažnih in servisno-vzdrževalnih del elektro opreme, usposabljanje za pregledovanje in preizkušanje elektro opreme, izvajanje elektro meritev, evidentiranje izvajanja del, priprava materiala in opreme, manjša transportna dela, upravljanje s pomožno opremo in napravami za izvajanje del, upravljanje odvozne in druge mehanizacije, izvajanje enostavnih rudarskih del ter upravljanje in kontrola odvozne in druge mehanizacije

VARNOSTNIK (2 osebi)

Pogoj za zasedbo: I. stopnja izobrazbe – NPK VARNOSTNIK

Osnovna opravila in naloge na delovnem mestu: izvajanje varovanja objektov, premoženja in prireditev, izvajanje požarnovarnostnih ukrepov na območju varovanja, upravljanje in osnovno vzdrževanje industrijske tehtnice, vzdrževanje reda in urejenosti delovnega okolja, izdelovanje, vodenje, vzdrževanje in arhiviranje potrebnih evidenc, zapisov, poročil ter dokumentov delovnega področja

ŠIVILJA (1 oseba)

Pogoj za zasedbo: III. stopnja izobrazbe

Osnovna opravila in naloge na delovnem mestu: sestavljanje in šivanje krojaških izdelkov, popravilo in krpanje oblačil tekstilnih izdelkov, pomoč pri sprejemu, pranju, izdaji delovnih oblačil in tekstilnih izdelkov, urejanje in čiščenje delovnega okolja, izvajanje pomožnih del v kopalnicah

GALANTERIST (1 oseba)

Pogoj za zasedbo: III. stopnja izobrazbe

Osnovna opravila in naloge na delovnem mestu: izdelovanje usnjenih izdelkov (izrezovanje, šivanje, lepljenje), izdelovanje in popravila galanterijskih izdelkov, zagotavljanje reda in urejenosti delovnega okolja, izvajanje avtokontrole

ČISTILKA (1 oseba)

Pogoj za zasedbo: I. stopnja izobrazbe

Osnovna opravila in naloge na delovnem mestu: vzdrževanje reda, čistoče in higiene poslovnih in sanitarnih prostorov (pometanje in sesanje prostorov, pomivanje in loščenje tal, čiščenje pohištva in drugih predmetov ter tehničnih naprav, čiščenje oken in okenskih polic), čiščenje in razkuževanje sanitarij, zagotavljanje čistoče zunanosti objektov in urejenosti okolice, nadziranje ter zapiranje oken in vrat ter zaklepanje vrat ob zaključku svojega dela, zbiranje, ločevanje in transport odpadkov do zbirnega mesta, vzdrževanje lončnic in cvetličnih nasadov, obveščanje o odkritih okvara

Trajanje zaposlitve: z izbranimi kandidati bomo sklenili delovno razmerje za določen čas 3 mesecev, s polnim delovnim časom, z možnostjo podaljšanja oz. zaposlitve za nedoločen čas.

Ponujamo vam delo v dinamičnem kolektivu ter možnost strokovnega in osebnega razvoja.

Vse zainteresirane kandidate vabimo, da nam pošljejo vlogo z življenjepisom in dokazilom o izobrazbi do vključno 30.06.2023 na naslov:
kadrovska.premogovnik@rtv.si

SREČNO!